

关键词：封杀win8,软件公司

内容概要：

近日国家机关政府采购中心近日一份通知要求国家机关所有计算机不允许安装Windows8操作系统。中央国家机关政府采购中心通知全文如下：关于进行信息类协议供货强制节能产品补充招标的通知本期协议供货强制节能产品品目将进行补充招标：具体情况如下：1...

正文：

近日国家机关政府采购中心近日一份通知要求国家机关所有计算机不允许安装Windows8操作系统。

中央国家机关政府采购中心通知全文如下：

关于进行信息类协议供货强制节能产品补充招标的通知

本期协议供货强制节能产品品目将进行补充招标：具体情况如下：

- 1、招标品目包括便携式计算机、平板电脑、台式计算机、一体机、激光打印机、平推打印机、滚筒打印机等7个品目，每个品牌的投报产品款数见附件。
- 2、所有投报产品型号须与最新一期节能清单产品型号完全一致(节能清单中有详细配置的，配置须完全一致)。
- 3、所有投标产品须提供主流电商销售地址，市场上无完全一致型号的，需提供一款同系列同配置(或略低于投报产品配置)的产品销售网址。投标产品投标价格不得高于电商销售价格(操作系统原因导致价格高于电商售价的，请说明操作系统导致的价格变化，扣除操作系统导致的价格变化后，价格不得高于电商销售价格)。
- 4、入围产品产生后会进行产品替换，现有入围产品如需继续销售也须进行填报。
- 5、所有计算机类产品不允许安装Windows 8操作系统。
- 6、网上投标系统开放时间为2014年5月20日14:00-5月23日17:00，请相关供应商准时登录投标系统进行资格申请和产品提交。
- 7、入围产品将在采购中心网上商城进行销售，中标供应商须配合相关工作。



虽然通知没有就“不允许安装Win8操作系统”做出任何解释，但有猜测认为，除采购成本高等原因外，“不安全”的Win8系统也不适合当前的政府办公环境，此举或与保证政府部门信息安全有关。就是在政府机关办公网络信息安全摆在首位。因此，国产操作系统替代势在必行，机关网络信息安全必须保证在政府的掌控之中。在这样的大背景下，国产操作系统将脱颖而出，有望成为各机关保障信息安全的重要组成部分。”

政府采购缘何对Win8说不？首先，尽管Win8出身“名门”，由美国IT巨头微软公司宏大出品，但难称精品力作，用户频频吐槽太难用——对机器配置要求高，软件适配性差，用户操作习惯变动大。第二，美国频频挑动网络攻击，尤其是“棱镜门”事件曝光，令各国安全部门如临大敌。目前已经有多个国家采取防范措施，中国也不得不小心以待。

分析认为，这可能会给国产系统带来发展良机，同时让正处于“XP退市难，推广Win8更难”的微软在华业务受到进一步冲击。目前“软件定义一切浪潮”正席卷各个行业，“从可穿戴，到互联网金融，再到移动支付，创新的周期才刚刚开启”，“计算机行业也将长期受益于‘创新红利’，继续保持高速增长”。

信息安全体系的构建涉及许多方面，包括所有的硬件和软件。相信在未来，那些致力于技术创新的企业将加速领跑。比如联想集团、华为和中兴等“领头羊”企业，必将继续在为政府办公提供全套解决方案等方面大显身手，包括操作系统、路由器、服务器、网络设备等，实现全部国产化。长期看，这将是保障我国网络信息安全的必由之路。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com